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Názov práce: Analýza kumarinů plynovou chromatografií 
 
 
Vedúci diplomovej práce:  prof. čakateľ RNDr. Petr Barták, Ph.D. 
Oponent diplomovej práce: prof. RNDr. Juraj Ševčík, Ph.D. 
 
 
 
Autor sa vo svojej diplomovej práci venuje vývoju GC/MS metódy stanovenia 
vybraného setu 5 kumarínov vyskytujúcich sa v prémiových 23 vzorkách 
rumu, koňaku a whisky. Vo svojich experimentoch skúmal vhodné extrakčné 
LLE metódy pre izoláciu a zakoncentrovanie vzorky, porovnával vhodnosť 
dvoch derivatizačných činidiel a testoval tri kalibračné metódy pre 
kvantifikáciu cieľových kumarínov. Výsledky spracoval do prehľadných 
tabuliek a histogramov. 
 
Celá práca je pekne a zrozumiteľne napísaná. Teoretická časť práce je 
venovaná predstaveniu a analýze skúmaných kumarínov, extrakčným 
technikám, derivatizačným postupom pre zvýšenie prchavosti analytov           
a technikám kvantitatívnej analýzy. Prezentované experimentálne výsledky, 
ktorých získanie si muselo vyžiadať veľké množstvo práce a experimentálnej 
zručnosti sú interpretované v rámci autorovej úrovne poznania študovaného 
problému. Páči sa mi fundovaná diskusia k dosiahnutým výsledkom 
použitých metód kvantifikácie. Jednotlivé časti diplomovej práce sú obsahovo 
vyvážené.  
 
Drobné chyby a preklepy vzniknuvšie pri spisovaní práce boli opravené 
priamo v texte. 
 
V rámci rozpravy k diplomovej práci by som sa rád autora spýtal na zloženie 
„technologického rumu“, aké ďalšie derivatizačné techniky by boli vhodné pre 



 

úpravu analyzovaných látok, v čom vidí výhodu použitia 5m retenčného gapu 
v GC analýzach a ktorý rum by mi odporúčal na oslavy mojich narodenín 
z pohľadu obsahu kumarínov ? 
 
 
 
Z môjho pohľadu predložený spis spĺňa všetky atribúty kladené na vydarenú 
diplomovú prácu, počnúc literárnym prehľadom, experimentálnym záberom,  
invenciou i odpovedajúcou diskusiou nameraných dát. 
 
 
Prácu rád odporúčam k obhajobe s návrhom hodnotenia „A“. 
 
 
 
 
 
V Olomouci 5. mája 2023            prof. RNDr. Juraj Ševčík, Ph.D. 


